

习近平在视察空降兵军时强调 全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

>> 详见三版 >>

郝鹏在沈阳督导调研

坚定信心全力冲锋冲刺 努力完成全年目标任务 在全面振兴新突破三年行动中展现更大担当作为

王新伟参加

>> 详见三版 >>

军旅书画家刘金享先生书画捐赠仪式在我县举行

张殿成出席并讲话

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)11月6日,军旅书画家刘金享先生书画捐赠仪式在宝地乐心酒店举行。县委书记张殿成出席仪式并讲话。

县委常委、人武部政委蔡鸿锴主持捐赠仪式。

仪式上,刘金享向我县捐赠了50多幅书画作品。刘金享表示,此次捐赠活动为了积极响应国家发展战略,助力乡村振兴、文化振兴。希望阜新蒙古族自治县广大干部群众更加热爱书画艺术,增强文化自信,丰富精神文化生活。希望这些艺术作品能够鼓舞干劲、带动学习,增强群众建设家乡的信心和力量,使大家更加热爱家乡,热爱祖国,让祖国越来越强大,人民越来越幸福。

张殿成代表县委、县人大、县政府、县政协对刘金享一行对我县的关心和支持表示衷心的感谢,并简要介绍了我县县情以及民俗民风、文化底蕴、产业基础。他希望刘金享先生能够继续发挥自身优势,助力文化事业,帮助培养文艺人才,创作出更多有筋骨、有温度、有高度的文艺作品,为全县经济社会发展提供强大的文化凝聚力和精神推动力。同时,他也希望来宾们多关心和支持自治县,携手书写合作兴业新篇章。张殿成强调,全县广大干部要坚定不移地贯彻落实党的二十大精神,进一步坚定信心,真抓实干,聚焦招商引资、项目建设、向上争取、产业升级等关键环节。心

往一处想、劲往一处使,高质量完成全县各项工作任务,有效推动县域经济持续增长,坚决夺取全面振兴新突破三年行动新胜利。

仪式上,现场展示了刘金享先生书画作品。张殿成为刘金享先生颁发荣誉证书,并合影留念。

据了解,军旅书画家刘金享曾任中国人民解放军要职并获少将军衔,现为中国人民解放军司法研究中心顾问。在艺术领域上,他担任多个协会要职及国家一级美术师,作品享誉国内外,被誉为“文化使者”和“中华神笔”书画家,其作品曾作为国礼赠送国际友人,在书画界声誉斐然。

县领导常秀梅、何庆军、牟景祥以及宝地集团董事长窦娟参加捐赠仪式。

刘金享书画艺术工作室揭牌成立

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)11月6日,刘金享书画艺术工作室在我县正式揭牌成立。县委书记张殿成与刘金享共同揭牌。

县委常委、人武部政委蔡鸿锴主持揭牌仪式。

仪式上,刘金享表示要向阜新蒙古族自治县的蒙古族群众学习,从他们的

生活中汲取灵感,创作出更优秀的书画艺术作品,把自治县的美好风景、朴素民风、高尚情操、奉献精神都融入到作品当中,让作品拥有更好的生活气息、更深的民族友谊,更多的群众形象,为自治县留下生动的艺术作品。

据了解,刘金享书画艺术工作室将通过书画艺术交流的形式,为更多

书画爱好者提供一个学习、交流、创作的平台,培养文艺人才,共同推动全县书画艺术繁荣发展,用书画作品生动展现县域经济高质量发展的辉煌成就与崭新篇章。

县领导常秀梅、何庆军、牟景祥以及宝地集团董事长窦娟参加揭牌仪式。

包峰到佛寺镇调研

本报讯(记者 王东旭 刘 超)11月5日,县长包峰到佛寺镇调研佛寺桥建设、道路亮化及河道治理工作。

包峰一行实地察看了佛寺桥和周边生态环境以及河道治理等情况,详细听取了相关部门的工作汇报,并指出目前存在的问题及解决办法。

在随后召开的座谈会上,包峰详细听取了佛寺镇负责同志重点工作汇报,相关部门围绕做好佛寺桥建设、道路亮化及河道治理等工作,促进佛寺镇旅游产业发展等工作提出

意见和建议。

包峰强调,要聚焦于建设旅游强县目标,推动文旅深度融合,打造出特色旅游文化品牌。围绕景区积极开发民宿产业,构建“民宿+旅游景区”互促共进发展格局。要充分发挥资源优势,立足实际找准发展方向、精心策划项目。要加强联动对接,完善基础设施,保护生态环境,打造旅游亮点,提品质、聚人气。

包峰要求,各相关部门要密切合作,全力支持佛寺镇开展工作。要组建专班、明确专人,加强统筹规划,将

乡村建设、人居环境整治与旅游产业发展紧密结合,充分考虑群众发展意愿,全方位补齐基础设施短板,从细节出发、从小处入手,扎实推进沿线风貌改造,提升整体品质。要突出镇域文旅产业发展核心,在景点规划、线路设计、产品开发、文化挖掘等方面下功夫、求突破,不断加强旅游设施配套,丰富拓展经营业态,有效提升我县的知名度和影响力,促进地方经济繁荣发展。

县领导何庆军,县直有关单位、东梁温泉镇负责同志参加调研。



人大常委会视察 全县矛盾纠纷源头预防化解工作

本报讯(记者 张彪 董祺 尹楠沂)为深入推进矛盾纠纷源头预防化解工作,完善矛盾纠纷多元排查化解共治机制,11月5日,人大常委会主任赵宝权带队,以实地查看并现场听取工作汇报的方式,对我县矛盾纠纷源头预防化解工作进行专题视察。

人大常委会副主任徐东野、魏秀艳、张凤波、常秀梅,县第十七届人大常委会委员,县人大的监察和司法委员会委员参加视察。县人民法院、县公安局、县司法局有关负责人陪同视察。

视察组一行先后深入到阜新镇司法所、阜新镇公安派出所,听取了关于矛盾纠纷源头预防化解的工作汇报。视察组对阜新镇司法所采取主动参与全镇综治信访维稳工作,积极开展矛盾纠纷排查调处活动,筑牢维护社会稳定第一道防线的工作措施表示满意。对阜新镇公安派出所充分运用矛盾纠纷多元排查化解机制,对辖区内矛盾纠纷开展“大排查、大起底、大转递”,确保矛盾纠纷化解工作全覆盖、无死角的工作经验给予了高度评价。

随后,视察组来到泡子人民法庭,深入了解民事纠纷庭前调解工作。泡子人民法庭通过探索“四访四寻”工作法,常态化协调联动,立体化普法宣传,有效提升了矛盾纠纷就地化解的效率和成功率。视察组对泡子镇在矛盾纠纷预防化解工作中取得的成效和经验给予高度评价。

视察中,视察组了解到大巴镇司法所在矛盾纠纷预防化解工作中,始终坚持信访矛盾调解以人民调解为基础,充分运用“张彪调解工作法”,对重点人员进行重点关注排查,每月例会排查,定期上报矛盾纠纷工作台账,调解工作成效显著。视察组认为,大巴镇司法所的工作经验值得借鉴和推广。

在随后召开的座谈会上,视察组指出,矛盾纠纷预防化解工作是一项系统而细致的任务,基层司法工作人员身处解决矛盾纠纷的第一线、第一站,一定要在源头上预防和减少矛盾的发生。要积极发展乡贤文化,充分发挥各行各业人才优势,借助多方力量将矛盾纠纷化解在萌芽之中,为百姓的安居乐业,为构建和谐社会发挥积极作用。

